

DEBRECZEN

Szerkesztőség : Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3 7 ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda : Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) főemelet. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák : reggel 8 órától este 6 ig.

Tildy és Sztálin jelenlétében írták alá a szovjet-magyar szerződést

Dinnyés és Molotov kijelentései az aláírás után

Tegnap délután már bezzámoltunk a szovjet-magyar szerződés aláírásáról. A nagyhatalomok alktusriól meg a következő rész-eket jelenik Moszkvából:

A moszkvai szerződés aláírásá- nál jelen voltak Tildy Zoltán a Ma- gyar Köztársaság elnöke és J. V. Sztálin, a Szovjet-Unió miniszterel- nöke. Magyar részről Dinnyés La- jos miniszterelnök helyettesek, Molnár Erik külügyminiszter és a kormánykudottégek többi tagja, a Szovjet-Unió részéről Molotov kül- ügyminiszter, Vorosilov marsall, Viginszkij és Zorin külügyminiszter helyettesek Puskin a Szovjet Unió budapesti követe és a szovjet kül- ügyminisztérium magasrangú tiszt- viselői vettek részt az ünnepélyes aláíráson.

A szerződés aláírása után Dinnyés Lajos magyar miniszterelnök és Molotov szovjet külügyminiszter beszédet mondtak.

DINNYÉS MINISZTERELNÖK BESZÉDE

Dinnyés miniszterelnök beszéde elején köszönetet mondott a ma- gyar nép felszabadulását meghozó szovjet hadseregnek, majd megál- pította: most van a magyar nép- nek első ízben történelmi alkalma olyan nagyhatalommal, a Szovjet- Unióval összefogni, amely önzetlen- nül és hátsóindulattal nélkül segít a biztonságunk békéjét és függetlenségét. Tudjuk, vannak világuralomra törő imperialista körök, melyeknek éltető elemük a háború és más né- pek leigázása, éppen ezért tartjuk a magyar függetlenség legnagyobb vívmányának a mai szerződést s természetesen azokat a rokonérle- lő szerződéseket melyeket más de- mokratikus szomszédainkkal meg- kötöttünk.

Ezek a szerződések óvnak meg bennünket attól, hogy még egyszer idegen imperialista érde- kek martalékká vágy cinkosává váljunk. Nem is olyan régen tenn- állott meg a vezélye annak, hogy külföldi imperialista körök a belső magyar reakciók segítségével támaszpontot, úgródeszkat csinál- nak Magyarországból a Szovjet- Unió és a népi demokratikus álla- mok ellen. Ma bátran megál- pítjuk, hogy az említett imperialis- ta erők nyugodtan leírhatják Ma- gyarországot számíájukról.

MOLOTOV KÜLÜGYMINISZTER BESZÉDE

Ezután Molotov, a Szovjet-Unió külügyminisztere emelkedett szó- lárra és kiemelte: a Szovjet Unió mely meglelégedéssel fogadja a Szovjet-Unió és a demokratikus Magyarország közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös se- gélynyújtási egyezmény aláírását. Ez a szerződés új fontos eszköze a béke és a biztonság megszilárdítá- sának Európában. Molotov ezután így folytatta:

Ha az első világháború tanul- sága nem volt elégséges, a másod- dik világháború leckéjének meg kell tanítania arra, hogy Európa békészerző népei ne tűrik a tá- madás megismétlését Németország, vagy bármely más állam részéről, amely vele támadó politikára szö- velkezik. E szerződés megkötésével a Szovjet-Uniónak barátsági, együtt működési és kölcsönös segélynyul-

lasi szerződése lesznek a Fekete tengertől a Balti tengerig nyuló nyugati határanak mentén euterlo- valameányi állammal. Mi szovjet- emberek, ebben fontos sikeret lát- juk a szialim külpolitika megvaló- sításának mely az összes államok- kal való barátság megerősítésére és az egye.emes béke megszilárdít-ására irányul.

A szovjet külügyminiszter így fe- jezte be beszédét: „Eljen és erősöd- jék a Szovjet-Unió és a Magyar Köztársaság közötti szövetség és barátság”.

FOGADÁS A MAGYAR KORMÁNYKÜLDÖTTSEGEK TISZTELETÉRE

Tegnap este Svernik, a Szovjet- Unió legfelsőbb tanácsa elnökségé-

nek elnöke a magyar kormányköl- döttség tiszteletére fogadást renco- zott, amelyen szovjet részről Sver- nik elnök Molotov külügyminis- ter, Vorosilov marsall és a szovjet kormány több tagja jelent meg.

A SZERZŐDÉS NEMZETKÖZI VISSZHANGJA

A magyar-szovjet szerződés meg- kötése világszerte nagy érdeklö- dést kelettet. A moszkvai rádió szerda esti különböző nyelvű adá- saiban első hírként foglalkozott a magyar kormánykudöttség mosz- kvai látogatásával és részletesen is- merlette a magyar-szovjet barátsági és kölcsönös segélynyújtási szer- ződés aláírásakor lelelyt ünnepe- get.

Londonban összeülnek a külügyminiszterhelyettesek az osztrák kérdés tárgyalására

Az angol rádió jelentése sze- rint a négy nagyhatalom külgy- miniszterhelyettesei pénteken ün- nek össze Londonban, hogy újabb tá. gy. lásokat folytassanak az osztrák békerendezésről. Az angol külügyminisztérium szóvivője sze- rint az angol kormány örömmel vette a nemrég közölt szovjet ja- vaslatokat az ausztriai német ja- vak kérdéseinek tisztázására.

JELIZAROV EZREDES

Szovjet kiküldött a berlini szövetsé- ges katonai parancsnokság leg- utóbbi ülésén tiltakozott az ellen, hogy Berlin amerikai övezetében az amerikai megszálló hatóságok elkobozzák azokat a plakátokat, amelyek Molotov szovjet külgy- miniszter beszédéből tartalmaz- nak részleteket. Jelizarov rámu- tatott arra, hogy ezek a beszédek a londoni külügyminiszteri érte- keztetés hangzottak el, az egész világ sajtója közölte őket és a ber- lini sajtó is részletesen foglalko- zott velük. Az amerikai megszálló hatóságok eljárása nemcsak tel- jesen indokolatlan, hanem barátságtalan és tapintatlan magatartásnak is minősítendő. Az ilyen magatartás nem járul hozzá a szövetségesek közötti jóviszony- hoz és megértéshez. Jelizarov ez- redes az intézkedés azonnali hatálytalanságát követelte. Az ameri- kai kiküldött kitért a válasz elől, csak azt ígérte, hogy a leg- közelebbi ülésen állást foglal a kér- désben. (MTI)

A PRÁGAI ÉRTEKEZLET ZÁRÓKÖZLEMÉNYE

Jugoszlávia, Lengyelország és Csehszlovákia külügyminisztereinek értekezletéről zárójelentést bocsátottak ki, amely megál- pítja, hogy a németországi hely- zet a potsdami és yaltai határo- zatokkal ellentétben irányban fejlö- dik. Ez a fejlődés elősegíti Euró- pában két egymással szembenálló tömbre való felosztását.

A három állam elítéli azt az argoizás politikát, amely be akarja kapcsolni Németországot a Marshall-tervbe. Rámutatnak arra: ez a manóver arra irányul, hogy nyugtámet államot te- remtsenek jelentős háborús erő- forrásokká.

A záróközlemény klemelt, hogy a három külügyminiszter véle- mé-

nye szerint a Németországgal kap- csolatos kérdéseket valamennyi érdeket állammal meg kell vitatni. A három külügyminiszter meg- állapodott abban, hogy Németor-

A londoni rádió szintén közölte a szovjet fővárosban szerdán este aláírt magyar-szovjet barátsági és kölcsönös segélynyújtási szerző- dést.

A Reuter iroda hosszabb közle- ményben számol be a szerződés aláírásáról. A szerződés szövegé- ből a Reuter iroda a következőket emelte ki:

„A szerződés értelmében a Szov- jet-Unió és Magyarország megál- lapodtak abban, hogy kölcsönösen segítik egymást abban az esetben, ha Németország, vagy bármelyik vele szövetségbezt mag ország meg- támadná őket. Megállapodtak to- vábbá abban, hogy nem vesznek részt semmi olyan szövetségben, vagy társulásban, amely bármelyikük ellen irányulna, végül köte- zettséget vállalnak a kulturális és gazdasági kapcsolatok ápolására”.

A francia hivatalos hírzolgálat a szerződés megkötéséről szóló elő- adásában részletesen ismertette a szerződés szövegét.

A földművelésügy nagy kérdései a költségvetési vitában

Szabó Arpád földművelésügyi miniszter a magyar mezőgazdaság fejlesztéséről

Az országgyűlés esütörtöki ülés- sőt 10.35 órakor nyitotta meg Nagy Imre elnök. A Ház tudomá- ságul vette az összeférhetetlen- ségi bizottság jelentését, hogy Kolbert János ügyében február 23-án tartja ülését. Napirend sze- rint következett a földművelés- ügyi tárcs költségvetésének tár- gyalása. Az általános vitához hét szónok, a részletes vitához pedig 27 szónok iratkozott fel.

Z. Nagy Ferenc előadó (kisg. z- dapárti) rámutatott arra, hogy saját erőnköl végeztük el a sta- bilizációt. Gazdasági életünk fejlö- dése folytán minden remény meg van arra, hogy demokráciánk a jó utat járja. A mezőgazdaság átszervezésében nem egyedül fej- leztési lehetőség a régen han- goztatott kert-Magyarország. Ilyen irányú fejlődésnek igen nagy jelentősége van, de nem mindenütt várható keresztül. Az át- szervezésnek tájegységek szerint kell történnie és a különböző ter- melési ágak között meg kell találni a helyes egyensúlyt. Az elő- adó a továbbiakban különösen hangsúlyozta a takarmányter- mesztés és az állattenyésztés fej- leztésének fontosságát, mert en- nek nagy jelentősége van a talaj- erő fenntartása szempontjából.

A szövetkezeti rendszer kifejlesz- tésé most már elodázhatatlanul szükséges. Bármilyen formában oldjuk meg ezt a kérdést, olyan szövetkezetekre van szükség, ame- lyek a parasztság bizalmát bír- ják.

Kovács Ferenc (Demokrata Néppárt) hangsúlyozta, hogy fel- szólalásában kizáróan szakzerü szempontokat kíván érvényesíte- ni. Véleménye szerint a földműve- lésügyi tárcs sokkal nagyobb alá- támasztást igényelne. A költség- vetést nem fogadja el.

szágra vonatkozó értesítéseiket továbbra is kicsérlik egymással és a nyugati hatalmakat tájéko- zatják az értekezlet eredményei- ről.

Rác Gyula (MKP) rámutatott arra, hogy a földreform döntője- leltőségi volt a demokrácia gyö- zelme szempontjából. Örömmel ve- szli tudomásul, hogy a gazdasági szakoktatásra fordított összegeket a múlt évi 16 millió forintról 25 millió forintra emelték fel. A kis- birtokosok helyzetének megjavítá- sa érdekében javasolja, hogy kisbirtó szövetkezeteket kell fel- állítani. A mezőgazdasági érde- képviselet melöbb meg kell va- lósítani, azonban minden eszkö- zel meg fogják akadályozni azt a törekvést, amely az érdekkép- viseletet olyan irányba akarja ki- használni, hogy elszigetelje a pa- rasztságot a munkásságtól.

Kiss Ferenc (FMDP) kifogá- solja, hogy a földművelésügyi tár- ca költségvetése a tárcára háruló sokréthú és igen nagy feladatokhoz képest elég kevés. Különbösen az állattenyésztésre fordított össze- geket tartja kevésnek. A költség- vetést nem fogadja el.

Filo Sámuel (kisgazda) részlete- sen ismertette a földreform végre- hajtatást. Megállapította, hogy 1945 márciusa óta eltelt három év alatt összesen 5.999.000 kat holdat vet- ték igénybe a földreform során. A földreform befejeződött, csak a tel- lekkönyvezési munkát kell elvégez- ni. Ez is gyorsan halad előre és 2.395 községben már befejeződött.

Ezután rámutatott arra, hogy újab- ban egyes rémhírtérjesztők újabb földreformról suttoznak és ezzel nyugtalanítják a közvéleményt. A leghatározottabban kijelenti, hogy ezek a híresztelések teljesen valót- lanok, mert szó sincs semmiféle új földreformról. A költségvetést elfo- gadja.

Kállai Sándor (szoc. dem.) a do- hánykiszármelök megsegítését sür- gette. A konzervgyártás kifejlesz- tésére igen nagy lehetőségek van-

nak. A mezőgazdasági belter és ár- drágításnak elengedhetetlen felté- tele a szakoktatás.

Szabó Arpád földművelésügyi miniszter vátagzolt a felszólalások- ra. Hangzóttata, hogy a tulajdon- képpen földreform a föld mechni- kai teozrtásával még nem ért vé- get. Szükség van a termelés átalál- tására és a szakoktatás kifejlesz- tésére, mert csak így lehet a me- zőgazdasági dolgozók létszínvona- t emelni. Az állami birtokokról szó- hangzóttata, hogy azok igen ered- ményes munkát végeztek, különö- sen az állattenyésztés területen és nagyban hozzájárultak megfogya- kozott magyar állatállományuk minőségi és mennyiségi fejlettség- hoz. Rendkívül fontosnak tartja a mezőgazdaság fejlesztését. Az or- szágbán jelenleg 700 traktor műkö- dik, de igen sok a megrongált és használaton kívüli és ezek megjavítá- sására gépjávitó műhelyeket ren- deznek be. Nagy gondot fordít a földművelésügyi kormányzat a szö- lőművelésre és gyümölcsstermesz- tésre. Jugoszláviából rezálitot szereznek be s így biztosítják a gazdák permetanyag szükségletét.

A szőlészeti és borászati fejleszté- se terén igen fontos szerepe van az állami pinceszármelök, mely- nek helyreállítása terén komoly eredményeket értek el. A pinceszármelök kiváló minőségű boraival rövidesen megjelenik a külföldi pi- acokon is.

A mezőgazdasági érdekképví- s- lettről szólva a miniszter hangsú- lyozta, ez a kérdés annyira életbe- vágón fontos a magyar parasztsá- g számára, hogy ezzel a lehető legkomolyabban kell foglalkozni s a legjobban kell megoldani. Ter- mészetesen egy ilyen vendkivüli fontosságú kérdés megoldásánál figyelembe kell venni a koalíciós pártok szempontjait. Már hónap- óta foglalkozik ezzel a kér- déssel és több pártközli értekezle- tet is hívott össze. A kormányzó- pártok részéről a legnagyobb meg- értést tapasztalta úgy, hogy nincs két.éve azírt, hogy rövidesen létrejön a megegyezés ebben a kérdésben és benyújthatja a me- zőgazdasági érdekképviseletekről szóló törvényjavaslatot, amely az egész magyar parasztság igényét ki fogja elégíteni. Addig is, amíg ez a kérdés keléltő rend zést nyer, a földművelésügyi tanácsok fogják a mezőgazdaság érdekvé- delmét ellátni. A 3 éves terv ke- rében minden eszközzel megke- zdelik előmozdítani az állattenyész- tés fejlesztését és külföldről meg- felelő tenyészanyagot hoznak majd be a megfogytakozott állat- állomány feltöltésére.

Az egyes ellenzéki felszólalá- sokra válaszulva hangzóttata a miniszter, hogy a felszólalók, amik- or helyeselték a földművelésügyi tárcs rendelkezésére bocsátott összegeket, figyelmen kívül hagy- ták azt a tényt, hogy a 3 éves terv keretében 476 millió forint van előirányozva mezőgazdasági beruházásokra, ami lehetővé fog- ja tenni mezőgazdaságunk fej- leztését.

Közölte végül, hogy a részletes tárgyalás után fog válaszolni az egyes részletkérdésekben elhang- zott felszólalásokra. Kérte az or- szággyűlést, hogy a földművelés- ügyi tárcs költségvetését általá-

Vasúti arcképes Igazolvány-képek
HORVÁTH, Simonffy utca 1/b.

Késik a hortobágyi főtápcsatorna építése

A városkészenléti bizottság tegnap ismét földmunkásküldöttség járt. Azt szerelték meg, hogy bár az országos Terveivel már kiutalt és folyósított a máta-halastói tápcsatorna építésére a szükséges ellátmányt 100 ezer forintot a gépi berendezés vételezésére, 300.000 forintot pedig a földmunkások munkabéreiére, — mégsem törtérik meg

a munka megkezdése. A városi hatóságok megették a lépéseket, hogy kiderítsék: hol akad meg a pénz, miért nem kezdtek meg a munkát. A debreceni földmunkások súlyos munkanévelésük ellenében enyhítene a máta-halastói főtápcsatorna építésének megkezdése.

Előkészületek az ipartestületi közgyűlésre

A március 14-re kitűzött ipartestületi közgyűlés előkészületei a városban folynak. Az ipartestület előkészítő bizottsága a lépéseket hogy az iparügyi minisztériumnál majd egy év óta húzódó megfellebbezési közgyűlési határozat ügyében a döntés megtörténjen. Az előkészületek során a szakosztályok egyrésze már megjelent a tisztújításon. A szakosztályok közül a következők választották elnököt: Lakatos szakosztály Posta István. Tetőfedő szakosztály Kerékgyártó Imre, Cég- és címfestő szakosztály Deb-

receni Lajos, Kádár szakosztály Heredovszky József, Uvegész szakosztály Aradi Dezső, Bádógos szakosztály Domokos Lajos, Kárpitos szakosztály Horváth Ferenc, Műszerész- és autószerelő szakosztály Huray Ferenc, Villany- és rádiószerező szakosztály Bánhidai Béla, Kerékgyártó és gumijavító szakosztály Sárkány Pál. Kijűzték a tisztújító üléseket a szűgyártó, csizmadia, kőműves és ácspisipáros, férfiszabó, órá és órákészítő, hentes és mészáros, valamint a kalapos szakosztályok.

Rendes bíróság elé kerül az Apafi malom 35 gyanúsítottja

Az igazságügyminisztérium döntése értelmében nem kerül munkabíróság elé a debreceni Apafi-malom gyanúsítottjai bűnügye, hanem a törvényszék uszoraegyesbírójára, dr. Csanády Pál törvényszéki bírót tárgyalja a nagyarányú ügyet. 35 vádlott szerepel az ügyben, ebből 9 őrizetben van több hét óta.

A tárgyalás a jövő héten lesz és az eddigi tervek szerint 4-6 napig fog tartani. 35 vádlott, sok tanu szerepel az ügyben azonkívül szakértőket hallgatnak ki. Az Apafi-malom több munkása, könyvelője, stb. kerül a bíróság elé, azonkívül azok is, akik engedély nélkül vetettek a malomból kikerült lisztből.

Hat hónapi börtön borkészlet bejelentés elmulasztása miatt

A debreceni törvényszék uszoraegyesbírójára csütörtökön tárgyalta Ungvári István debreceni úrnagy, Vargakert, Herczeg utcai lakos bűnügyét. A vád szerint a villámrazzia során 16 borít, 19 juh és 296 sertésbőrt találtak nála, amit nem az Anyag- és Árhivatal engedélyével vásárolt és nem is jelentette be készletbejelentés során. Ungvári azzal védekezett, hogy a készletértékből átadta a Timárszövetkezetnek, tehát nem vonja el a köz-

fogyasztástól a készletet; pedig utólag bejelentette. Az uszoraegyesbíró megapította, hogy kiutalás nélkül vette a borket és utólag sem je jelentette be ezért megállapította bűnösségét a közellátást veszélyeztető bűncselekményben és hat hónapi börtönről és 500 forint pénzbüntetésre ítélte. Ungvári fellebbezett az ítélet ellen. A törvényszék nem helyezte szabadlábra Ungvárit, a tábla ítéletéig fogva marad.

Debrecenben százával pusztul a baromfi, mert az utcáról be kell hordani az udvarokra a szemetet

Kaptuk és közérdekből közöljük az alábbi sorokat

Három éve mulik, hogy a „DEBRECEN” olykor-olykor szóba hozza azt, — a városi közgyűlésen is lepanaszolt —, egészségügyi szabályokkal szembenálló helyi ellenintézkedést, hogy Debrecen legtöbb utcájában, ha seper is az utcápról valamit, a szemét legelőbbjét az utca két oldalán levő házak tulajdonosainak kell nemcsak fel-takarítani, hanem házuk udvarára is bevinni.

Laikus nem igen tudja ennek káros voltát mérlegelni, mint ahogy nem tudja, vagy nem is akarta, aki ezen egészségügyellenes szokást meghonosította.

Ez lehetetlen állapot ilyen széj-elzésesedett városban. A debreceni kisebb-nagyobb háztartásokban százával pusztult el a baromfi és pusztul ma is, gyakorlati állatorvosok felfogása és elgondolása szerint azért, mert az utcáról behordott és a beteg baromfiak által elhullatott szennyel kerül be a fertőző anyag a baromfi állományba olyan udvarba is, ahol se jobbra, se balra, sem a telek végében levő udvarban nem tartanak baromfit.

Tisztifőorvos úr az emberi, törvényhatósági főállatorvos úr az állategészségügynek a helyi legelőbb őrizői. Tiszteletteljesen azt kérem, szüntessék meg az utcakarítás terén levő törvényellenes állapotot s talán a közigazgatási bizottság útján, talán egyéb cél és észszerű eszköz felhasználásával hassanak oda, hogy a köztisztviselési felügyelő kérelme nagyobb számú utcápról beállítására ne legyen pusztában elhagyott az, hanem, ha Debrecenben olyan nagy a munkanévelés, mint a lapok írják, inkább alkalmazza a város több embert, mint a mulban, de ezek aztán takarítanak is. A tisztaság útján elárt eredmény fejezi a kiadást.

E kérdés elintézésének a vár bekövetkezése előtt meg kell történni. Nem adhat elég hálát Debrecen népe, hogy a lakosság közt is

tel nem lépett a felületes utatakarítás folytán vámai járvány, csak jószagaiban érezhette a káros hatást.

A tisztifőorvos és a törvényhatósági főállatorvos urak érélye hozhat s kell is hoznia javulást, megszüntetve azt, hogy a háztuladonosok akaratlanul vegyék el a szegény utcáprók kenyerét s fertőzők hatóságai rendezés alapán udvarukat.

Egy öreg debreceni.

A férj panasza — megverte a felesége és két gyermeke

Aldatlan családi perpatvar foglalkoztatta most a törvényszéket. Még a nyáron történt, hogy Nagy Dezső kabai lakost feljelentette a gyermeke, hogy engedély nélkül fegyvert tart. A fiú feljelentése után az apa a rögtönítélőbíróhoz elé került, de az áttette az ügyet a rendes bírósághoz. Kiderült ugyan, hogy a feljelentés előtt szóváltás volt Nagy Dezső és különváltan élő felesége, gyermekei között és ekkor az asszony úgy megverte Nagy Dezsőt, hogy az napokon át beteg feküdt és éppen emiatt nem tudta bejelenteni a kitűzött határidő előtt a fegyvert. A rendes bíróság ezután egyévi börtönrre ítélte Nagy Dezsőt, aki azonban időközben az amnestiarendelet folytán kiszabadult. Most Nagy Dezső feljelentette feleségét és két gyermekét súlyos testi sérülés miatt a korábbi bántalmazásért. A leg-ritkább eset, hogy a férj a feleségét és gyermekét jelense fel bántalmazás miatt. A bíróság előtt Nagy Dezső felesége és két gyermeke tanukkal igazolta, hogy a korábbi bántalmazta férj, illetve apa is bántalmazta őket, így önvédelemből jártak el, amikor viszonzták az üstet. A törvényszék ezek alapján felmentette a feleséget és a két gyermeket. Az ítélet nem jogerős.

Pártok hírei

Ma kulturdelután a Kisgazda Párban

A Független Kisgazda Párt helyi szervezete ma, péntek délután 5 óráig kezdte el a párt egy-ermeben tartja kéthetenként szokásos kulturdelutánját, melyre ezúton is meghívják a tagokat és érdeklődőket. Belépődíj nincs.

Műsor a következő: Szavai Fuzsek Klára és Lavass Károly, Magyar nótákat énekel Balogh József tanító. Kíséri Magyar Gyuzsi és cigányzenekara. Dr. Kulini László egy. m. tanár elődása. A fertőző betegségek megelőzéséről. Népi táncokat ad elő Szabó Irén és Kállai Imre. Kül- és belpolitikai tájékoztatót tart Tamásy László hírlapíró, Magyar nótát énekel Balogh József tanító, kíséri Magyar Gyuzsi és cigányzenekara. Zárószó. Független Művelődési Mozgalom énekkara. Vezényel Szigethy Gyula karmagy.

FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

A Független Ifjúság hajdúnegyei központja február 29-én vasárnap délelőtt 10 órakor megyei előnkéi értekezletet tart.

Tárgyalás, népitétel — sok nevetéssel

Különös népitétel színhelye volt egy franciaországi kis város jóhíru diákintézete. A vádoltak padján egy nyolc tagú diákársaság ült, mely a vád szerint sorozatos zabolásokat hajtott végre a városka békés polgárai ellen. Már-már úgy látott, hogy a társaságnak „befellegzik”, amikor felvonultak a városka szegényei, akik korszerű „népiteltet” kényszerítették a bírkat, hogy menessék tel a diákokat, mert hiszen azok nem a maguk hasznára „dolgoztak”, hanem egy nagy államot próbáltak a maguk naiv módján megvalósítani: felkarolni az elesettek, az utcán ténfergő gyermekeket támasz nélküli aggasztányokat, azok rovására, akik tobozdták a jöltében.

A dolog természetesen nem ilyen egyszerű, ahogyan le van írva, mert hiszen a Fiúk, lányok, kutyák e francia vígjátékról van szó, az ifjúság szindarabjáról, a teltelen jökevény, a könnyes meghatódtság drámájáról, melyet a Független Ifjúság színjátszó február 25-én szerdán este 6 órai kezdettel mutatnak be a Kisgazdapárt nagytermében.

Vasárnap Gazda-bált

rendez a Független Kisgazda Párt debreceni szervezetének gazda tagozata. A bál este 8 órakor kezdődik az Arany Bika nagytermében és a Kisgazdapárt valamennyi helyiségében. A farsangzáró mulatság jó zene, kitűnő és olcsó büfé, szépen feldisztalt termek várják a bizonyára nagy számú közönséget, mely estétől reggelig hangulatos bálon vehet részt vasárnap. A rendezőség egyébként már megkezdte a jegyek elővételi árusítását. Jegyek kaphatók a Kisgazdapárt gazda tagozatánál a délelőtti hivatalos órák alatt (Arany Bika, félmelet).

Nyolc hónapi börtön lisztárdágitásért

A debreceni törvényszéken dr. Csanády Pál uszoraegyesbíró csütörtökön tárgyalta Katona Istváné vámospércsi asszony árdágitási bűnügyét. A vád szerint Katona Istváné négy esetben 12 torintert adta feketén a lisztet. Kiderült a tárgyaláson, hogy a nyáron a zsvágásában a buktát is engedély nélkül és drágábban adta, ezért az államügyész különvadt emelt ísmét ellene. Kiderült az is, hogy árdágitásért már egy ízben hathónapi börtönrre ítélték. Az uszoraegyesbíró most újabb 8 hónapi börtönrre és 200 forint pénzbüntetésre ítélte és azonnal őrizetbe vette. Az ítélet nem jogerős.

— Bánáss püspök állapota javul. Mint közöltük, a kórházban fekvő Bánáss László veszprémi püspökön másfélórás epeműtétet hajtottak végre. A műtét sikerült és Saller sebész-tanár kijelentése szerint a beteg állapotában javulás állt be s a püspök teljes felgyógyulása már a közeljövőben remélhető.

H I R E K

48-as üzenet

Egy eskü kell, egy néma fogadás: „Szeretni e mindent adó hazát!”

Vörö marty Mihály.

— Várható időjárás: Mérsékelt északi, északkeleti szél, változó felhőzet, több helyen kisebb havazás. A hideg tovább tart.

— Ügyelet-s győgszertárak: „Meváltó” Piac u. 18. „Csokonai” Mester utca 43.

RADIOMÚSOR Péntek: 6.30: Fauradio, 6.45: Toron, 7. Hírek, 7.20: Áttekintés, 7.30: Reggel, 7.45: E. órák, 8.15: Déle. ó. hírek, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Szabó gyűjtés, 13: Zeni híradó, 13.10: Én készítem, 13.30: Zongorakísérett, 14: Hírek, 14.10: Jazz, 14.30: Orgona. éne, 15: Rad. órák, 16: Előadás, 17: Hírek, 17.10: Szabó gyűjtés, tanácsadó és híradó, 17.25: Hadifogyó híradó, 17.30: Vöröskereszt szel, 17.45: Sport közlemények, 18: Énekkar, 18.30: Hangs híradó, 19: Hölgyegyetes, 19.45: Futárhíró, 20: Hír, sport hírek, 20.20: Hírek orosz, 20.30: Rad. ó. énekar, 22: Hírek, 22.25: Magyar nóták, 22.45: Kulturei nyegedóra, 23: Műs. hírek, 24: Hírek. — Bpást 11: 17: Ótórai hírek, 18: Hírek, 18.05: E. órák, 18.20: Ó. órák, 18.45: E. órák, 20.30: Szabadg. étem 21: Hírek 21.15: Hírek, 22: Hírek, 22.15: Hírek, 22.20: Hírek, 22.25: Hírek, 22.30: Hírek, 22.35: Hírek, 22.40: Hírek, 22.45: Hírek, 22.50: Hírek, 22.55: Hírek, 23: Hírek, 23.05: Hírek, 23.10: Hírek, 23.15: Hírek, 23.20: Hírek, 23.25: Hírek, 23.30: Hírek, 23.35: Hírek, 23.40: Hírek, 23.45: Hírek, 23.50: Hírek, 23.55: Hírek, 24: Hírek, 24.05: Hírek, 24.10: Hírek, 24.15: Hírek, 24.20: Hírek, 24.25: Hírek, 24.30: Hírek, 24.35: Hírek, 24.40: Hírek, 24.45: Hírek, 24.50: Hírek, 24.55: Hírek, 25: Hírek, 25.05: Hírek, 25.10: Hírek, 25.15: Hírek, 25.20: Hírek, 25.25: Hírek, 25.30: Hírek, 25.35: Hírek, 25.40: Hírek, 25.45: Hírek, 25.50: Hírek, 25.55: Hírek, 26: Hírek, 26.05: Hírek, 26.10: Hírek, 26.15: Hírek, 26.20: Hírek, 26.25: Hírek, 26.30: Hírek, 26.35: Hírek, 26.40: Hírek, 26.45: Hírek, 26.50: Hírek, 26.55: Hírek, 27: Hírek, 27.05: Hírek, 27.10: Hírek, 27.15: Hírek, 27.20: Hírek, 27.25: Hírek, 27.30: Hírek, 27.35: Hírek, 27.40: Hírek, 27.45: Hírek, 27.50: Hírek, 27.55: Hírek, 28: Hírek, 28.05: Hírek, 28.10: Hírek, 28.15: Hírek, 28.20: Hírek, 28.25: Hírek, 28.30: Hírek, 28.35: Hírek, 28.40: Hírek, 28.45: Hírek, 28.50: Hírek, 28.55: Hírek, 29: Hírek, 29.05: Hírek, 29.10: Hírek, 29.15: Hírek, 29.20: Hírek, 29.25: Hírek, 29.30: Hírek, 29.35: Hírek, 29.40: Hírek, 29.45: Hírek, 29.50: Hírek, 29.55: Hírek, 30: Hírek, 30.05: Hírek, 30.10: Hírek, 30.15: Hírek, 30.20: Hírek, 30.25: Hírek, 30.30: Hírek, 30.35: Hírek, 30.40: Hírek, 30.45: Hírek, 30.50: Hírek, 30.55: Hírek, 31: Hírek, 31.05: Hírek, 31.10: Hírek, 31.15: Hírek, 31.20: Hírek, 31.25: Hírek, 31.30: Hírek, 31.35: Hírek, 31.40: Hírek, 31.45: Hírek, 31.50: Hírek, 31.55: Hírek, 32: Hírek, 32.05: Hírek, 32.10: Hírek, 32.15: Hírek, 32.20: Hírek, 32.25: Hírek, 32.30: Hírek, 32.35: Hírek, 32.40: Hírek, 32.45: Hírek, 32.50: Hírek, 32.55: Hírek, 33: Hírek, 33.05: Hírek, 33.10: Hírek, 33.15: Hírek, 33.20: Hírek, 33.25: Hírek, 33.30: Hírek, 33.35: Hírek, 33.40: Hírek, 33.45: Hírek, 33.50: Hírek, 33.55: Hírek, 34: Hírek, 34.05: Hírek, 34.10: Hírek, 34.15: Hírek, 34.20: Hírek, 34.25: Hírek, 34.30: Hírek, 34.35: Hírek, 34.40: Hírek, 34.45: Hírek, 34.50: Hírek, 34.55: Hírek, 35: Hírek, 35.05: Hírek, 35.10: Hírek, 35.15: Hírek, 35.20: Hírek, 35.25: Hírek, 35.30: Hírek, 35.35: Hírek, 35.40: Hírek, 35.45: Hírek, 35.50: Hírek, 35.55: Hírek, 36: Hírek, 36.05: Hírek, 36.10: Hírek, 36.15: Hírek, 36.20: Hírek, 36.25: Hírek, 36.30: Hírek, 36.35: Hírek, 36.40: Hírek, 36.45: Hírek, 36.50: Hírek, 36.55: Hírek, 37: Hírek, 37.05: Hírek, 37.10: Hírek, 37.15: Hírek, 37.20: Hírek, 37.25: Hírek, 37.30: Hírek, 37.35: Hírek, 37.40: Hírek, 37.45: Hírek, 37.50: Hírek, 37.55: Hírek, 38: Hírek, 38.05: Hírek, 38.10: Hírek, 38.15: Hírek, 38.20: Hírek, 38.25: Hírek, 38.30: Hírek, 38.35: Hírek, 38.40: Hírek, 38.45: Hírek, 38.50: Hírek, 38.55: Hírek, 39: Hírek, 39.05: Hírek, 39.10: Hírek, 39.15: Hírek, 39.20: Hírek, 39.25: Hírek, 39.30: Hírek, 39.35: Hírek, 39.40: Hírek, 39.45: Hírek, 39.50: Hírek, 39.55: Hírek, 40: Hírek, 40.05: Hírek, 40.10: Hírek, 40.15: Hírek, 40.20: Hírek, 40.25: Hírek, 40.30: Hírek, 40.35: Hírek, 40.40: Hírek, 40.45: Hírek, 40.50: Hírek, 40.55: Hírek, 41: Hírek, 41.05: Hírek, 41.10: Hírek, 41.15: Hírek, 41.20: Hírek, 41.25: Hírek, 41.30: Hírek, 41.35: Hírek, 41.40: Hírek, 41.45: Hírek, 41.50: Hírek, 41.55: Hírek, 42: Hírek, 42.05: Hírek, 42.10: Hírek, 42.15: Hírek, 42.20: Hírek, 42.25: Hírek, 42.30: Hírek, 42.35: Hírek, 42.40: Hírek, 42.45: Hírek, 42.50: Hírek, 42.55: Hírek, 43: Hírek, 43.05: Hírek, 43.10: Hírek, 43.15: Hírek, 43.20: Hírek, 43.25: Hírek, 43.30: Hírek, 43.35: Hírek, 43.40: Hírek, 43.45: Hírek, 43.50: Hírek, 43.55: Hírek, 44: Hírek, 44.05: Hírek, 44.10: Hírek, 44.15: Hírek, 44.20: Hírek, 44.25: Hírek, 44.30: Hírek, 44.35: Hírek, 44.40: Hírek, 44.45: Hírek, 44.50: Hírek, 44.55: Hírek, 45: Hírek, 45.05: Hírek, 45.10: Hírek, 45.15: Hírek, 45.20: Hírek, 45.25: Hírek, 45.30: Hírek, 45.35: Hírek, 45.40: Hírek, 45.45: Hírek, 45.50: Hírek, 45.55: Hírek, 46: Hírek, 46.05: Hírek, 46.10: Hírek, 46.15: Hírek, 46.20: Hírek, 46.25: Hírek, 46.30: Hírek, 46.35: Hírek, 46.40: Hírek, 46.45: Hírek, 46.50: Hírek, 46.55: Hírek, 47: Hírek, 47.05: Hírek, 47.10: Hírek, 47.15: Hírek, 47.20: Hírek, 47.25: Hírek, 47.30: Hírek, 47.35: Hírek, 47.40: Hírek, 47.45: Hírek, 47.50: Hírek, 47.55: Hírek, 48: Hírek, 48.05: Hírek, 48.10: Hírek, 48.15: Hírek, 48.20: Hírek, 48.25: Hírek, 48.30: Hírek, 48.35: Hírek, 48.40: Hírek, 48.45: Hírek, 48.50: Hírek, 48.55: Hírek, 49: Hírek, 49.05: Hírek, 49.10: Hírek, 49.15: Hírek, 49.20: Hírek, 49.25: Hírek, 49.30: Hírek, 49.35: Hírek, 49.40: Hírek, 49.45: Hírek, 49.50: Hírek, 49.55: Hírek, 50: Hírek, 50.05: Hírek, 50.10: Hírek, 50.15: Hírek, 50.20: Hírek, 50.25: Hírek, 50.30: Hírek, 50.35: Hírek, 50.40: Hírek, 50.45: Hírek, 50.50: Hírek, 50.55: Hírek, 51: Hírek, 51.05: Hírek, 51.10: Hírek, 51.15: Hírek, 51.20: Hírek, 51.25: Hírek, 51.30: Hírek, 51.35: Hírek, 51.40: Hírek, 51.45: Hírek, 51.50: Hírek, 51.55: Hírek, 52: Hírek, 52.05: Hírek, 52.10: Hírek, 52.15: Hírek, 52.20: Hírek, 52.25: Hírek, 52.30: Hírek, 52.35: Hírek, 52.40: Hírek, 52.45: Hírek, 52.50: Hírek, 52.55: Hírek, 53: Hírek, 53.05: Hírek, 53.10: Hírek, 53.15: Hírek, 53.20: Hírek, 53.25: Hírek, 53.30: Hírek, 53.35: Hírek, 53.40: Hírek, 53.45: Hírek, 53.50: Hírek, 53.55: Hírek, 54: Hírek, 54.05: Hírek, 54.10: Hírek, 54.15: Hírek, 54.20: Hírek, 54.25: Hírek, 54.30: Hírek, 54.35: Hírek, 54.40: Hírek, 54.45: Hírek, 54.50: Hírek, 54.55: Hírek, 55: Hírek, 55.05: Hírek, 55.10: Hírek, 55.15: Hírek, 55.20: Hírek, 55.25: Hírek, 55.30: Hírek, 55.35: Hírek, 55.40: Hírek, 55.45: Hírek, 55.50: Hírek, 55.55: Hírek, 56: Hírek, 56.05: Hírek, 56.10: Hírek, 56.15: Hírek, 56.20: Hírek, 56.25: Hírek, 56.30: Hírek, 56.35: Hírek, 56.40: Hírek, 56.45: Hírek, 56.50: Hírek, 56.55: Hírek, 57: Hírek, 57.05: Hírek, 57.10: Hírek, 57.15: Hírek, 57.20: Hírek, 57.25: Hírek, 57.30: Hírek, 57.35: Hírek, 57.40: Hírek, 57.45: Hírek, 57.50: Hírek, 57.55: Hírek, 58: Hírek, 58.05: Hírek, 58.10: Hírek, 58.15: Hírek, 58.20: Hírek, 58.25: Hírek, 58.30: Hírek, 58.35: Hírek, 58.40: Hírek, 58.45: Hírek, 58.50: Hírek, 58.55: Hírek, 59: Hírek, 59.05: Hírek, 59.10: Hírek, 59.15: Hírek, 59.20: Hírek, 59.25: Hírek, 59.30: Hírek, 59.35: Hírek, 59.40: Hírek, 59.45: Hírek, 59.50: Hírek, 59.55: Hírek, 60: Hírek, 60.05: Hírek, 60.10: Hírek, 60.15: Hírek, 60.20: Hírek, 60.25: Hírek, 60.30: Hírek, 60.35: Hírek, 60.40: Hírek, 60.45: Hírek, 60.50: Hírek, 60.55: Hírek, 61: Hírek, 61.05: Hírek, 61.10: Hírek, 61.15: Hírek, 61.20: Hírek, 61.25: Hírek, 61.30: Hírek, 61.35: Hírek, 61.40: Hírek, 61.45: Hírek, 61.50: Hírek, 61.55: Hírek, 62: Hírek, 62.05: Hírek, 62.10: Hírek, 62.15: Hírek, 62.20: Hírek, 62.25: Hírek, 62.30: Hírek, 62.35: Hírek, 62.40: Hírek, 62.45: Hírek, 62.50: Hírek, 62.55: Hírek, 63: Hírek, 63.05: Hírek, 63.10: Hírek, 63.15: Hírek, 63.20: Hírek, 63.25: Hírek, 63.30: Hírek, 63.35: Hírek, 63.40: Hírek, 63.45: Hírek, 63.50: Hírek, 63.55: Hírek, 64: Hírek, 64.05: Hírek, 64.10: Hírek, 64.15: Hírek, 64.20: Hírek, 64.25: Hírek, 64.30: Hírek, 64.35: Hírek, 64.40: Hírek, 64.45: Hírek, 64.50: Hírek, 64.55: Hírek, 65: Hírek, 65.05: Hírek, 65.10: Hírek, 65.15: Hírek, 65.20: Hírek, 65.25: Hírek, 65.30: Hírek, 65.35: Hírek, 65.40: Hírek, 65.45: Hírek, 65.50: Hírek, 65.55: Hírek, 66: Hírek, 66.05: Hírek, 66.10: Hírek, 66.15: Hírek, 66.20: Hírek, 66.25: Hírek, 66.30: Hírek, 66.35: Hírek, 66.40: Hírek, 66.45: Hírek, 66.50: Hírek, 66.55: Hírek, 67: Hírek, 67.05: Hírek, 67.10: Hírek, 67.15: Hírek, 67.20: Hírek, 67.25: Hírek, 67.30: Hírek, 67.35: Hírek, 67.40: Hírek, 67.45: Hírek, 67.50: Hírek, 67.55: Hírek, 68: Hírek, 68.05: Hírek, 68.10: Hírek, 68.15: Hírek, 68.20: Hírek, 68.25: Hírek, 68.30: Hírek, 68.35: Hírek, 68.40: Hírek, 68.45: Hírek, 68.50: Hírek, 68.55: Hírek, 69: Hírek, 69.05: Hírek, 69.10: Hírek, 69.15: Hírek, 69.20: Hírek, 69.25: Hírek, 69.30: Hírek, 69.35: Hírek, 69.40: Hírek, 69.45: Hírek, 69.50: Hírek, 69.55: Hírek, 70: Hírek, 70.05: Hírek, 70.10: Hírek, 70.15: Hírek, 70.20: Hírek, 70.25: Hírek, 70.30: Hírek, 70.35: Hírek, 70.40: Hírek, 70.45: Hírek, 70.50: Hírek, 70.55: Hírek, 71: Hírek, 71.05: Hírek, 71.10: Hírek, 71.15: Hírek, 71.20: Hírek, 71.25: Hírek, 71.30: Hírek, 71.35: Hírek, 71.40: Hírek, 71.45: Hírek, 71.50: Hírek, 71.55: Hírek, 72: Hírek, 72.05: Hírek, 72.10: Hírek, 72.15: Hírek, 72.20: Hírek, 72.25: Hírek, 72.30: Hírek, 72.35: Hírek, 72.40: Hírek, 72.45: Hírek, 72.50: Hírek, 72.55: Hírek, 73: Hírek, 73.05: Hírek, 73.10: Hírek, 73.15: Hírek, 73.20: Hírek, 73.25: Hírek, 73.30: Hírek, 73.35: Hírek, 73.40: Hírek, 73.45: Hírek, 73.50: Hírek, 73.55: Hírek, 74: Hírek, 74.05: Hírek, 74.10: Hírek, 74.15: Hírek, 74.20: Hírek, 74.25: Hírek, 74.30: Hírek, 74.35: Hírek, 74.40: Hírek, 74.45: Hírek, 74.50: Hírek, 74.55: Hírek, 75: Hírek,

